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‘ OBJETIVO: Desarrollar ejercicios sobre las caracteristicas de las ondas y ley de Snell. |
Formulario ‘
Periodo _ tiempo 1 Frecuencia o n°de oscilaciones 1
"~ n°de oscilaciones O f - tiempo T
= [s] = [Hz]

9 v i distancia A m
Longitud de A===v-T=[m] Rapidez del — iommo’ =A-f= —— [?]
onda f propagacion
Indice de n=S o s=3.108" Ley de Snell  nysenf; = n,senf,
refraccion v S
1) Completa la siguiente tabla

Periodo Longitud de Onda Frecuencia Rapidez de la onda ‘
16s 26 m/s
1,8 m 17 Hz
21s 26 m
36 Hz 32 m/s
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2)

b)

d)

f)

Resuelve los siguientes problemas:

En una cuerda larga, unida por un extremo, se propaga una onda con velocidad v=14 m / s. Este

movimiento se repite 50 veces en un segundo. ¢écual es la longitud de onda asociada a esta perturbacion?

Una cuerda de 45 metros de longitud donde viaja una onda oscilando 145 veces en 30 segundos.

Determina la rapidez de propagacién de la onda.

Un objeto golpea una superficie liquida generando perturbaciones cuya longitud de onda es de 7 cm

propagandose con una rapidez de 20 cm/s. ¢ Cudl es la frecuencia de las ondas medida en Hz?

Un rayo de luz blanca incide desde el aire sobre una lamina de vidrio con un dngulo de incidencia de 20°.
¢Qué angulo formaran entre si en el interior del vidrio los rayos rojo y azul componentes de la luz blanca,
si los valores de los indices de refraccion del vidrio para estos colores son, respectivamente, nrjo= 1,612y

nazu|=1,671?

Un rayo de luz que se propaga en el aire entra en el agua con un angulo de incidencia de 35°. Si el indice

de refraccién del agua es de 1,33, écual es el angulo de refraccion?

Un rayo luminoso pasa del aire a otro medio formando un angulo de incidencia de 60° y uno de refraccién

de 35°. {Cudl es el indice de refraccidn relativo de ese medio?

Calcular el dngulo de incidencia de un rayo luminoso que, al pasar del aire a la parafina, cuyo indice de

refraccion es 1,43, forma un angulo de refraccién de 70°.



